

我家注销的卡

以前，我家有一张“处女卡”，叫工行白金卡，是我老公帮他亲戚完成推广任务而办理的，那时我还没有信用卡，也不会使用。

知道信用卡总也不用会扣年费，由于我们刚参加工作工资低，手中钱本来就吃紧，生怕每年刷不够消费六次而扣年费，所以为了免年费而故意去刷卡的时候比较多。

而刷卡后既不知道哪天是账单日，哪天是还款日，只知道刷卡消费了，估计差不多应该还款了，就把钱转过去，至于积分和薅羊毛，根本没享受过由此带来的好处。

这是多么傻的持卡人呀。凭感觉还款大家都没听说过吧，而我们确实这么做的。

后来为了避免逾期，我老公想了个办法，把自己的钱存在信用卡中，这样刷卡消费就不用总惦记还款了。

这样的还款形式一直到我参加了理财论坛，才知道很多信用卡的知识，知道了账单日、还款日，知道了自己的钱不能存信用卡里，存在里面的钱没有利息不说，提现时还要扣溢缴款手续费。

那么我老公这几年如此任性的还信用卡，到底扣没扣手续费呢？

我带着疑问和老公一起去了银行，经柜台办理查询后得知，刚好老公的信用卡只要你不要利息就可以随意的往里存钱，提现没有手续费，然后我们才一块石头落了地。

老公一听信用卡的说道这么多，干脆甩给我不要了，他说我还是用储蓄卡随支随取方便，这破信用卡太操心。

这个时候我已经办理了信用卡，而且额度也较高，也不喜欢他这张卡。

老公这张卡由于是早年办的，有很多局限性，而且额度才1W，我当然看不上眼了，推来搡去的，成了鸡肋，然后我建议注销这张卡，老公同意。

工行注销很简单，是在柜台办理的，本人带着身份证，还清了所有欠款，几分钟就

注销了。

下面我向卡友们介绍一下注销流程及注意事项。

注销流程

1、中行、浦发、平安银行

拨打信用卡客服进行电话销卡，专属工作人员会在几个工作日后致电回访，如果没有联系到持卡本人。

银行并不会注销其信用卡，中行持卡人在柜面办理注销业务的除外，没有回访电话。

2、广发、中信银行

持卡人致电银行客服销卡当日，如果经确认后不存在信用卡未还债务，基本在1至2个工作日内就能销卡。

不过，中信银行规定，拨打销卡的电话必须是卡片登记时的手机号或者家庭座机，否则银行不会认可并作销卡处理。

3、工行、交行、招行

只需持卡人结清账户中所有款项，即可由销卡部门直接办理销卡，如果卡中有欠款的基本上要等到下一个账单日，届时如果账单无问题会自动注销。

注意事项

1、没刷够次数就销卡。

大部分银行都有每年刷够几次就免年费的政策。比如有的银行规定刷够6次免年费，如果你只刷了5次就要去销卡，那是不能免年费的。

你要想不上信用黑名单，就要把年费缴清，才能销卡。否则就会留下不良记录。

2、有欠款未还清。

注销之前一定要知道自己卡里是否有欠款，有些费用是不显示在你的账单上的，比如取现的利息。

有一部分利息可能在已出账单上并未显示，再比如短信通知费，有些银行是最后扣的，也不显示在你的账单上，这些隐藏的费用你都得弄清楚。否则很容易行成不良记录。

3、销卡不是销户。

信用卡的销卡与销户有区别：办理信用卡后，银行会根据持卡人信息设定一个银行账户，卡只是账户的表现形式，销卡其实为单卡注销，客户信息仍然存在。

“销户”则是整户注销，持卡人在该行名下所有卡片都会被注销，如果只办理销卡，那么如果下次再申请同一家银行的信用卡，就无法享受新客户待遇及优惠，销户则可以避免这一问题。

4、销卡有个时间差

从你提出销卡申请，到最终成功销卡，是有一个时间的。现在很多银行为了避免上述问题，销卡周期为45天，就是为了让把把所有欠款都结清，在这45天内，这张卡是不能消费的。

如果你账面上没有欠款等费用，没有逾期和负面记录，当时就能正式销卡。

*想做轻松生活小能手，了解更多“有钱”小妙招？欢迎关注卡牛信用管家！